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Верховна Рада України 13 вересня 2019 року проголосувала у першому читанні 

законопроекти №1049 та №1051 щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і 

зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Спеціальні 

норми, якими визначатиметься порядок використання єдиного рахунку, вказані у новій ст.35 

ПКУ, яка набере чинності з 1 січня 2021 року. 

Запровадження єдиного рахунку не буде обов’язковим для всіх платників податків. У 

п.35.2 ПКУ буде встановлено, що один раз протягом календарного року платник податків 

має право повідомити про використання або про відмову від використання єдиного рахунку. 

Управління єдиним рахунком буде здійснюватися переважно через електронний кабінет. 

Порядок функціонування єдиного рахунку наступний: платник податків подає на 

виконання до банку, в якому його обслуговують, розрахунковий документ про 

перерахування на єдиний рахунок відповідної суми коштів; податкова служба формує 

необхідні реєстри, із зазначенням усієї потрібної інформації, зокрема платіжних реквізитів 

отримувачів коштів, та надсилає їх Казначейству. 

При формуванні Реєстру платежів ДПС керуватиметься не лише податковою 

інформацією, вказаною платником у розрахункових документах на зарахування коштів на 

єдиний рахунок, а також даними, які зазначені платником у поданих податкових деклараціях 

(розрахунках) та звітності з ЄСВ, за якими настав строк сплати податкових зобов’язань та 

зобов’язань із ЄСВ. 

При цьому у Реєстрі платежів назначатиметься така черговість платежів: 

1) недоїмка з ЄСВ; 

2) податковий борг, штрафи, пеня; 

3) грошові зобов’язання, визначені на підставі податкових повідомлень-рішень; 

4) визначені платником податку (податковим агентом) грошові зобов’язання у 

хронологічному порядку надходження розрахункових документів на зарахування коштів на 

єдиний рахунок; 

5) інші платежі. 

Платник податків зможе перевіряти інформацію, яку ДПС надає щодо нього у Реєстрі 

платежів, після того, як дані з цього реєстру будуть включені до Зведеного реєстру (п.35.9). 

Таку інформацію він зможе знайти в електронному кабінеті. Зважаючи на регулярні збої в 

роботі електронного кабінету, зробити це оперативно буде не завжди можливо. 

Платник податків, який обере єдиний рахунок для сплати податків, зборів та ЄСВ, буде 

змушений контролювати, як саме ДПС розподілила сплачені ним кошти у Реєстрі платежів. 

Якщо у платника є недоїмка з ЄСВ, то сплачені ним кошти у рахунок земельного, єдиного чи 

іншого податку насамперед будуть використані на погашення недоїмки з ЄСВ. На практиці 

ситуації з розподілом платежів можуть бути складнішими з досить непередбачуваними 

негативними податковими наслідками. 
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